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UVOD 
 
 
„Specifičnosti neoružanih oblika ugrožavanja bezbjednosti“ je tema ovog  seminarskog rada. 
Ugrožavanje bezbjednosti podrazumijeva društvene pojave ili ponašanje, nastale djelovanjem 
čovjeka, prirode ili tehničkih sistema u dužem periodu, značajnijeg obima  pri čemu nastaju 
ili mogu nastati štetne posljedice po vitalne vrijednosti preduzeća, život i zdravlje ljudi koji u 
njemu rade. 
 
Koncepcija ovog seminarskog je takva da su u prvom dijelu navedeni pojam i oblici 
ugrožavanja bezbijednosti, a ti oblici su spoljni i unutrašnji i svaki od tih oblika sadrži 
oružane i neoružane oblike ugrožavanja bezbjednosti. 
 
Drugi dio ovog rada se odnosi na unutrašnje oblike ugrožavanja bezbjednosti, odnosno 
neoružane oblike ugrožavanja bezbijednosti. Svaki od neoružanog oblika ugrožavanja 
bezbijednosti je posebno naveden i objašnjen na što bolji način.  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU 

WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 

RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 

DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 
DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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